Finanční výbor Zastupitelstva města Police nad Metují
Zápis z jednání Finančního výboru ZM
[bookmark: _GoBack]01/2018
Ze dne 21. 11. 2018 

Přítomni: Ivan Konečný, Ing. Josef Havlíček, Michal Mucha
Host: Lubor Bořek

Program:
1. Plán činnosti FV
2. Zkušenosti a praxe předchozího FV

K bodu 1.:
      Tato první schůzka nově ustanoveného Finančního výboru měla čistě informační charakter. Členové výboru se seznámili se základními pravidly činnosti výboru, které vyplývají ze zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“). Podle ustanovení § 119 odst. 2 zákona o obcích finanční výbor provádí kontrolu hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce a plní další úkoly, jimiž jej pověřilo zastupitelstvo obce.
        Finanční výbor je kontrolním a iniciativním orgánem zastupitelstva, nikoli obce. Z tohoto důvodu se finanční výbor zabývá připomínkami, návrhy a podněty občanů tehdy, pokud mu to zastupitelstvo obce uloží.
      V rámci preventivní a průběžné kontroly může finanční výbor předkládat zastupitelstvu návrhy na zlepšení hospodaření obce, organizačních složek obce a případně i příspěvkových organizací zřízených obcí v rozsahu poskytnutého příspěvku.

K bodu 2.:
     Pan Lubor Bořek nám sdělil své zkušenosti z činnosti předchozího finančního výboru, oblasti zaměření apod. Podle jeho slov je důležité vidět jednotlivé oblasti v dlouhodobém pohledu a v souvislostech, např.: investice, projekty – připravované s předstihem kvůli dotacím, dlouhodobé úvěry související s investicemi apod. V přípravě podkladů pro jednotlivé úkoly potvrdil pan Bořek velice dobrou a vstřícnou spolupráci s paní Ing. Helenou Ištokovou, vedoucí finančně správního odboru, která i nám přislíbila v případě potřeby maximální pomoc.
      Z předchozího období nejsou předchozím FV rozpracovány žádné úkoly. Předpokládá se v budoucnu kontrola financování přestavby ZUŠ – po skončení celé akce. Dále předpokládáme úkoly související s připravovaným finančním rozpočtem města na příští rok.
      Členové výboru se shodli na tom, že budeme očekávat úkoly z pověření zastupitelstvem a nebudeme prozatím předkládat zastupitelstvu žádné podněty.
      Z každého jednání výboru bude učiněn zápis, který bude zaslán ke zveřejnění.

Zapsal: Ivan Konečný
             předseda finančního výboru ZM
